

银行卡两千元存款莫名被转走

消协提醒:个人信息“四大件”莫泄露,支付方式最好复杂一些

本报记者 谢晓丽 通讯员 张连福

没有通过U盾支付,没有收到手机信息,聊城市民李先生在未接到任何通知的情况下,银行卡里的存款少了2000元。近期,他将此事投诉到聊城市消费者协会,并向公安部门报案,现在正在处理中。聊城市消协提醒,有关个人信息的“四大件”千万不要泄露,支付方式最好复杂一些。

案例>> 银行卡存款莫名消失

李先生告诉记者,2014年12月18日,他通过网上银行查询自己银行存款余额时,发现银行卡上少了2000元,划走时间为2014年12月6日。他立即向该银行报案并向新区派出所报了警。

该银行遂即向其上级银行报案,经省银行积极调查,国家

总行协调,发现该款被广东省深圳市财富通划走。

“这张银行卡开通的网银都是通过U盾支付,且有手机短信提示告知。”李先生说,办理这张银行卡已经多年,平时只通过支付宝在淘宝上购买一些生活用品,多年来使用的一直很安全,从未和广东省深圳

市的财富通发生过任何业务往来。可这次既没有通过U盾,也没有手机短信提示告知,钱却被转走了,这令他很意外。

记者了解到,目前案件正在由该家银行牵头处理中。市消协提醒,遇到此种情况的市民一定要报案,现在相关部门正在着手办理。

提醒>> 支付越便捷风险越大

市消协介绍,目前网上盗刷与传统克隆银行卡盗刷最大的区别在于,网上盗刷是非接触式的,不需要银行卡,只需要获得账户信息,完全发生在虚拟空间中,甚至案犯间都彼此从未见面。犯罪分子作案手法主要通过自己编写软件,将收集到的所有信息进行匹配,组

成数据库,形成黑客“大数据”。

黑客所需最关键的四大信息称为“四大件”:身份证、银行卡、密码、手机号。找到“四大件”后,一般有三种方式突破账户信息。第一种是不需要输入验证码的小额支付,如电话充值、Q币消费;第二种是定点发送木马,绕开验证码。犯罪分子

针对手机定点发送带有链接的木马短信,欺骗你去点击,一旦手机中了木马,手机便会被犯罪分子屏蔽,收到的验证码也会直接转移到犯罪分子手机上。第三种是利用第三方支付平台的漏洞,修改支付方式,窃取绑定的银行卡信息,“越便捷的支付风险越大”。

防范>> 来历不明的链接不要点

市消协提醒,利用各种支付平台办理相关业务后,一定要刷新该网页或重新开机关机。只要上网,就有可能留下相关信息,而黑客所做的就是将这

些信息关联起来。而一旦匹配成功,就有可能获得银行账户信息,盗取钱财。

市消协指出,防范黑客主要有以下几种途径:首先,网银

支付密码要字母和数字混合使用提高密码等级增加黑客破解难度。黑客会根据你的相关个人信息不断匹配“尝试”,如邮箱、QQ及其他账号登录密码,手机号,生日等。一旦“碰撞上”了,网银就失守了。

网上交易时,切记不要随便点来历不明的链接,以防止中“木马”,手机、电脑最好安装杀

毒软件。在QQ、电子信箱等网上注册的个人信息的不要太详细,要有自我保护意识。

针对网络盗刷这种非接触式犯罪,最好在银行单独办一张信用卡,形成“信用卡消费,借记卡理财”的观念。因为信用卡是有额度的,即便有损失,也有限,而借记卡理论上是无限的,尽量不要用来网上支付消费。

被民警送来救助站,还不肯说出真实地址

谁能来帮这个女孩找家?

本报聊城1月28日讯(记者刘云菲) 28日,记者从聊城市救助站了解到,几天前,民警送来一名女孩,可她提供的家庭住址都是虚假的。几天来,工作人员四处找寻线索未果,希望好心人帮忙提供线索。

28日,记者见到了这位女孩,她身穿红色棉袄,脚穿咖啡色棉拖鞋,看上去非常精神,说话也很流利。救助站工作人员介绍,几天前民警送她来时,身上有一部手机,但没有手机卡。女孩说她叫陈筱柔,妈妈叫刘秀英,爸爸叫陈成,还提供了广东东莞的地址。可经查询才知道,这些都是虚假的。按女孩提供的电话拨过去,对方说根本不认识女孩及其父母。“这个孩子智力上应该没什么问题。她说是广东人,但有点山东口音。”



女孩照片。本报记者 刘云菲 摄

工作人员介绍,曾有一些未成年人被送到救助站,除了被拐骗急切回家的,有的因各种原因偷跑出来不肯回家。工作人员只能寻找线索,尽量帮他们找家。“她家人应该很着急,希望好心人能提供线索,帮这个孩子找家。”市救助站热线电话:96008995、8240352。

上千箱名牌假酒流入烟酒门市部

本报聊城1月28日讯(记者王尚磊 通讯员孙明华付朝旺) 先大量收购五粮液、舍得、泸州等名酒包装箱及酒,然后制造假酒卖给烟酒门市部。日前,东昌府警方端掉藏匿在东昌府区古楼办事处、阳谷县寿张镇三个造假窝点。

2014年12月下旬,东昌府刑侦中队民警在工作中发现,2014年2月份以来,有人大量收购五粮液、舍得、泸州等名酒包装箱及酒瓶、商标,将假冒的名酒贩卖至东昌府区部分烟酒门市部。中队立即组织民警

围绕案发地开展侦查破案工作。

日前,警方查获藏匿在东昌府区古楼办事处、阳谷县寿张镇三个造假窝点,抓获晋某、张某某等三名犯罪嫌疑人,当场查获泸州特曲、五粮液、海之蓝、舍得等假酒二百余箱,各种白酒包装箱一千余件、商标及包装工具一宗。目前,犯罪嫌疑人晋某、张某某已被刑事拘留。

警方提醒市民,在购买名牌酒时不要贪图便宜轻信谎言上当,要到正规经营商场购买。

聊城众诚教育学校

聊城众诚教育学校是由教学经验丰富的名校名师联合创办的,自成立以来,以“聚众教之力,竭诚育贤才”为宗旨,一直致力于中小学课程的课外辅导,深受家长和学生的青睐,帮助众多学子顺利升入文轩、东昌和一、三中,考上山大、青大、山师大等学府。众诚教育以中小学课外基础教育,学生个性化辅导,心理辅导和家庭教育为核心,以“每个孩子都是优秀的”为教育理念。致力于汇聚优秀教师对学生进行全面测试,包

括学生基础知识、学习心态、学习方法、学习习惯等。注重学习态度、目标和毅力的激发,培养学生逻辑思维能力,记忆能力和学习方法的提高,在传授知识的同时,树立学生学习的信心,规范学生学习习惯,培养学生能力,从而全面提高学生的学习品质。选择“众诚教育”将给您送去高品质、多特色、低收费、有保障的课外辅导,让您的孩子全面发展。

【教学项目】:
初、高中1对1签约辅导,高考艺

术生、特长生文化课签约辅导。小升初、初升高精品衔接班,3-5人精品小班

辅导科目:小学,初中,高中全科
辅导方式:重点一线教师一对一教学

【课程设置】
一对一:目标制教学 培养方向(个性化教学,阶梯式拔高)
初一、初二:养成习惯 巩固基础 激发兴趣
高一、高二:梳理归纳 同步补缺 超前发展
初三、高三:知识成网 考点清楚 能力提升
地址:曙光大厦五楼(五星百货北邻)

度假区文化旅游局开展文化市场执法大检查

春节将至,各类文化娱乐场所进入消费旺季,为切实做好春节前文化市场管理工作,营造积极健康、有序和谐的文化环境,确保文化市场安全有序。近日,度假区文化旅游局联合市文化市场综合执法局开展了春节前文化市场执法大检查行动。

市文化市场综合执法局和度假区文化旅游局执法人员一行10人,对辖区内文化经营场所进行了拉网式安全大检查。同时,加大对网吧、KTV经营场所的检查力度,

严查违规接纳未成年人、无照经营等行为。检查中,执法人员要求经营者切实规范经营行为,加强内部安全巡查,密切监控,保证消防通道畅通,用电安全、设备安全,坚决杜绝安全事故发生。检查过程中对存在违法、违规行为的企业和个人开具了整改通知书,责令其立即规范市场行为,消除安全隐患。此次检查,有力震慑了违规经营行为,维护了文化市场经营秩序。

(肖清元)